



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS



ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 004/EDITAL 003/2021, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

2. Entrega de documentação

2.1. Os candidatos considerados aptos pela Junta Médica deverão, nos dias 02 (segunda-feira) e 03 (terça-feira) de maio de 2022, no horário das 7h às 13h, apresentar a documentação abaixo relacionada no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Tijucas, situado na Rua Coronel Büchelle, nº 01, Centro.

Leia-se:

2. Entrega de documentação

2.1. Os candidatos considerados aptos pela Junta Médica deverão, no dia 20 (quarta-feira) de julho de 2022, no horário das 7h às 13h, apresentar a documentação abaixo relacionada no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Tijucas, situado na Rua Coronel Büchelle, nº 01, Centro.

Tijucas (SC), 12 de julho de 2022.

ELOI MARIANO ROCHA
Prefeito Municipal